



РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ ВІЛЬШАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від "04" липня 2017 року

№ 145-р

смт Вільшанка

Про стан підготовки загальноосвітніх
навчальних закладів району до нового
2017/2018 навчального року

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від 10 травня 2017 року № 221-р «Про підсумки роботи господарського комплексу області в осінньо-зимовий період 2016/2017 року та заходи щодо підготовки до нового опалювального сезону 2017/2018 року» в районі проводиться підготовка загальноосвітніх навчальних закладів до роботи у новому 2017/2018 навчальному році.

На виконання наказу управління освіти, науки, молоді та спорту Кіровоградської обласної державної адміністрації від 15 травня 2017 року № 408 «Про підготовку навчальних закладів та установ освіти області до роботи в новому 2017/2018 навчальному році та в осінньо-зимовий період» відділом освіти розроблено та затверджено комплекс заходів з підготовки закладів освіти до безперебійного проведення навчального процесу в осінньо-зимовий період.

В першу чергу зосереджено увагу на створення нормативних запасів палива. Згідно з нормами списання на опалювальний період 2017/2018 року необхідно завезти 820 тонн вугілля марок АС та ДГ. На сьогоднішній день завезено 407,0 тонн вугілля, що складає 50% від потреби на опалювальний сезон.

Відповідно до затверджених заходів, за рахунок коштів районного бюджету, проведено заміри опору ізоляції електромереж і заземлюючих пристроїв в загальноосвітніх навчальних закладах району загальною вартістю 28,0 тис.грн., показники в основному в межах норми.

Заплановано провести заміну опалювального котла у Вільшанській ЗШ І-ІІІ ст. кошторисною вартістю 16,0 тис.грн., заміну металевої димової труби та розширювального бака в топковій Сухоташлицького НВК кошторисною вартістю 38,0 тис.грн.

Проводиться робота з підготовки котельного господарства та опалювальних систем в загальноосвітніх навчальних закладах району до опалювального сезону. Так, наказом 16 травня 2017 року № 08-аг «Про підготовку теплового господарства відділу освіти до опалювального періоду 2017/2018 року» передбачено проведення організаційно-технічних заходів з підготовки теплових господарств до опалювального періоду по кожному закладу освіти, з призначенням відповідальних осіб за їх виконання. Заходами передбачено створення комісії з перевірки стану готовності теплових господарств в закладах освіти району. Після завершення її роботи відповідні документи будуть надані інспекції Держенергонагляду в Кіровоградській області для отримання дозволу на їх експлуатацію.

У серпні поточного року планується проведення навчання спеціалістами Кіровоградського обласного навчального центру осіб, відповідальних за теплове господарство.

На даний час відділом освіти райдержадміністрації укладено договір на закупівлю колісників для опалювальних котлів на суму 21,8 тис.грн.

Поточні ремонти приміщень загальноосвітніх навчальних закладів будуть проводитись, в основному, за рахунок позабюджетних коштів, всього при цьому планується використати 76,0 тис.грн.

Всі загальноосвітні навчальні заклади району облаштовано внутрішніми туалетами та проточною водою.

Загальноосвітні навчальні заклади прийняли активну участь у конкурсі відбору підручників та вчасно зробили замовлення підручників для 9 класу. Надходження підручників планується до 30 серпня поточного року.

Загальноосвітні навчальні заклади району майже забезпечені педагогічними кадрами. Проте, на даний час наявні наступні вакансії: фізкультура - Добрянська загальноосвітня школа I-III ступенів та Плоско-Забузька загальноосвітня школа I-II ступенів, англійська мова - Йосипівська загальноосвітня школа I-II ступенів. Заявку на педагогічні кадри на 2017/2018 навчальний рік подано до управління освіти, науки, молоді та спорту облдержадміністрації та розміщено на сторінці сайту «Вакантні посади педагогічних працівників».

З метою дотримання вимог і норм чинного законодавства щодо безпеки державних стандартів, встановлених для перевезення пасажирів, і здійснення належної організації підвезення учнів загальноосвітніх навчальних закладів району до місця навчання і додому буде організовано безкоштовний підвіз до 4 шкіл району 6 шкільними автобусами. Підвезення дітей здійснюється із забезпеченням високого рівня безпеки, надійності і якості транспортного обслуговування лише за затвердженими маршрутами відповідно до паспортів автобусних маршрутів. Медичний працівник забезпечує щоденний перед рейсовий медичний огляд водіїв шкільних автобусів.

Відповідальність за життя і здоров'я дітей під час здійснення підвозу покладено на супроводжуючих та водіїв шкільних автобусів. Класні керівники, класоводи, супроводжуючі проводять бесіди з дітьми, ознайомлюють їх з

правилами поведінки і техніки безпеки під час поїздки; забезпечують додержання належного порядку дітьми під час руху, посадки і висадки з автобуса.

На кінець 2016/2017 навчального року в районі за межею пішохідної доступності проживали і потребували підвезення 123 учні, для яких було організовано безкоштовний підвіз до загальноосвітніх навчальних закладів.

У серпні поточного року комісією у складі представників відділу освіти райдержадміністрації, Держпромспоживслужби у Вільшанському районі та Вільшанського РВ Управління ДСНС України в області будуть здійснені перевірки готовності загальноосвітніх навчальних закладів до роботи в новому 2017/2018 навчальному році та в осінньо-зимовий період.

З метою своєчасної та якісної підготовки матеріально-технічної бази загальноосвітніх навчальних закладів району до роботи у новому 2017/2018 навчальному році:

1. Відділу освіти райдержадміністрації:

1) залучити позабюджетні кошти для забезпечення проведення ремонтних робіт у загальноосвітніх навчальних закладах;

2) закінчити ремонт приміщень загальноосвітніх навчальних закладів до 10 серпня поточного року;

3) до 01 жовтня 2017 року забезпечити загальноосвітні навчальні заклади твердим паливом на 100%;

4) забезпечити 100% підвіз до навчальних закладів і додому учнів, які проживають на відстані більше, ніж 3 км від навчального закладу;

5) до 30 серпня поточного року забезпечити загальноосвітні навчальні заклади підручниками на 100%;

6) проводити роботу по добору та розстановці педагогічних кадрів в загальноосвітніх навчальних закладах району.

2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Нестерова С.А.

**Перший заступник голови
районної державної адміністрації**



С.НЕСТЕРОВ